

## D.R. DO DESPORTO

### Declaração de Rectificação n.º 23/2007 de 30 de Janeiro de 2007

No extracto de portaria publicado no *Jornal Oficial* II série, n.º 3, de 16 de Janeiro de 2007, com o n.º 150/2007, p.176 contém uma incorrecção que se rectifica:

Assim, onde se lê:

“Clube Desportivo Santa Clara – 9500-047 Ponta Delgada, destinada a apoiar.....”

deverá ler-se:

“€ 32.816,00 - Clube Desportivo Santa Clara – 9500-047 Ponta Delgada, destinada a apoiar .....”

16 de Janeiro de 2007, A Chefe de Secção, *Maria Carmelo Faria Alves*.